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Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da 

Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos oito dias do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas e trinta minutos no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, 

Estado do Pará, sendo transmitida nas redes sociais. O Presidente Adair Marinho 

da Silva, solicitou o Vereador Cícero para compor a primeira secretaria e o 

vereador Raimundo para compor a segunda secretaria, em seguida solicitou o 

segundo secretário para realizar a chamada dos componentes da Casa. Logo 

após a chamada, o Secretário anunciou a presença dos Ilustríssimos vereadores:  

Adair Marinho da Silva; Cleomar Cristani; Cícero Oliveira de Almeida; 

Dorismar Altino Medeiros; Ébia Regina Mendanha da Costa; Edvaldo Brito 

Rosa; Iraci Rodrigues da Silva; Jaques Salvelina Cantanhede; Nelcino Lopes 

de Oliveira, Raimundo Coelho de Araújo e Sérgio Reis dos Santos.  

Ausentes: Eliane de Souza Galvão, Iraci Rodrigues da Silva e José Rosa da 

Silva. Após, o Presidente, em nome de Deus, deu abertura à sessão tocando o 

hino nacional. Em seguida, pediu a vereadora Ébia que fizesse a leitura de um 

trecho de Salmos da Bíblia e a oração do “Pai Nosso”. A seguir, foram lidas as 

seguintes matérias no EXPEDIENTE: -Em discussão, segunda e última votação, o 

Projeto de Lei nº quarenta e três de dois mil e vinte e quatro, de autoria do 

vereador Jaques Salvelina Cantanhede, que: “Garante à gestante a possibilidade de 

optar pelo parto normal ou cesariano, a partir da primeira consulta de pré-natal da 

gestação, bem como a analgesia, mesmo quando escolhido o parto normal, 

garantindo, por meio do profissional de saúde as informações necessárias, em nosso 

município”; aprovado por unanimidade. -Leitura da Indicação noventa e nove 

de dois mil e vinte e quatro, de autoria da vereadora Eliane de Souza Galvão, 

que solicita ao Prefeito Municipal: construção de 01 (uma) lombada nas 

proximidades do Posto de Saúde do Marajoara I, e em outros pontos ao 

longo de sua extensão, em nossa cidade. -Leitura da Indicação cem de dois 

mil e vinte e quatro, de autoria da vereadora Eliane de Souza Galvão, que solicita 

ao Prefeito Municipal: providencie a pavimentação asfáltica da Rua Rui 

Barbosa, setor Selectas, em nossa cidade. -Leitura da Indicação cento e um 

de dois mil e vinte e quatro, de autoria do vereador Nelcino Lopes de Oliveira, 

que solicita ao Prefeito Municipal: colocação de bloquetes na Rua Cruz e 

Souza, no trecho compreendido entre as Ruas Francisco Caldeira Castelo 

Branco e Minas Gerais, em nossa cidade. -Leitura da Indicação cento e dois 

de dois mil e vinte e quatro, de autoria do vereador Nelcino Lopes de Oliveira, 
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que solicita ao Prefeito Municipal: providencie construção de lavanderia e 

aquisição de máquina de lavar em todos os postos de saúde, em nosso 

município.  A seguir, o Presidente concedeu um minuto para as inscrições do 

Pequeno Expediente: com a palavra o senhor Wesley Wagner, agradeceu o uso 

da palavra e ressaltou a importância do trabalho dessa Casa de Leis, parabenizou 

todos os vereadores reeleitos e eleitos e desejou sucesso para esse novo 

mandato. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra o vereador 

Dorismar, falou que só tinha a agradecer pelo sétimo mandato que iniciará em 

dois mil e vinte e cinco, explanou que irá contribuir com o prefeito eleito para 

desenvolver Xinguara cada vez mais.  Com a palavra o vereador Cleomar, 

saudou à todos e agradeceu todos os que apoiaram e ajudaram nessa caminhada 

para alcançarem a vitória nas urnas. Com a palavra a vereadora Ébia, agradecer 

à todas as pessoas que confiaram e acreditaram em seus projetos, mas 

infelizmente não conseguiu alcançar a reeleição, parabenizou a todos e os eleitos, 

externou sua gratidão por todo trabalho realizado nesses dois mandatos. Com a 

palavra o vereador Raimundo, agradeceu pela campanha bem disputada, 

parabenizou a todos os vereadores eleitos e reeleitos, mas que ficou feliz pela 

vitória do seu prefeito e desejou sucesso à todos seus colegas. Com a palavra o 

vereador Nelcino, agradeceu aos nobres eleitores eu confiaram seus votos à ele 

e parabenizou os demais eleitos e sucesso para essa nova gestão. Passou-se a 

ORDEM DO DIA: Em discussão, para única votação, Indicação noventa e nove 

de dois mil e vinte e quatro, de autoria da vereadora Eliane de Souza Galvão, 

que solicita ao Prefeito Municipal: construção de 01 (uma) lombada nas 

proximidades do Posto de Saúde do Marajoara I, e em outros pontos ao longo de 

sua extensão, em nossa cidade; aprovada por unanimidade. Em discussão, 

para única votação, Indicação cem de dois mil e vinte e quatro, de autoria da 

vereadora Eliane de Souza Galvão, que solicita ao Prefeito Municipal: providencie 

a pavimentação asfáltica da Rua Rui Barbosa, setor Selectas, em nossa cidade; 

aprovada por unanimidade. Em discussão, para única votação, Indicação 

cento e um de dois mil e vinte e quatro, de autoria do vereador Nelcino Lopes 

de Oliveira, que solicita ao Prefeito Municipal: colocação de bloquetes na Rua 

Cruz e Souza, no trecho compreendido entre as Ruas Francisco Caldeira Castelo 

Branco e Minas Gerais, em nossa cidade; aprovada por unanimidade.  Em 

discussão, para única votação, Indicação cento e dois de dois mil e vinte e 

quatro, de autoria do vereador Nelcino Lopes de Oliveira, que solicita ao Prefeito 

Municipal: providencie construção de lavanderia e aquisição de máquina de lavar 
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em todos os postos de saúde, em nosso município; aprovada por unanimidade. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu o comparecimento dos 

nobres colegas e dos cidadãos, e declarou encerrada a presente sessão, às vinte 

horas e trinta minutos, da qual foi lavrada esta ata por mim, Jaqueline Rosalves 

de Almeida Campos, Agente Técnico Legislativo desta Casa, que após ser lida e 

achada conforme será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Xinguara. 
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